



В Нижнем Новгороде открыто новое подразделение Главного управления криминалистики



В Следственном комитете Российской Федерации продолжается работа по созданию подразделений криминалистики центрального аппарата СК России в федеральных округах.

Учитывая положительные результаты работы отделов, дислоцирующихся в Санкт-Петербурге и Екатеринбурге, основной задачей которых является криминалистическое сопровождение расследования преступлений на территории Северо-Западного и Уральского федеральных округов, главой ведомства принято решение о создании аналогичного подразделения криминалистики – отдела криминалистического сопровождения следствия с дислокацией в Нижнем Новгороде.

Основная задача нового отдела – обеспечение криминалистического сопровождения расследования резонансных преступлений, совершенных на территории субъектов Российской Федерации.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Федерации, входящих в Приволжский федеральный округ.

Деятельность подразделения будет распространяться на территории 12 субъектов Российской Федерации, входящих в Приволжский федеральный округ, за исключением Пермского края и Республики Башкортостан. С учетом транспортной доступности эти регионы обслуживает отдел криминалистического сопровождения следствия, находящийся в Екатеринбурге.

В штат отдела попали наиболее опытные сотрудники следственных подразделений по субъектам Российской Федерации, в том числе входящих в Приволжский федеральный округ. Они будут осуществлять оперативный выезд на места резонансных происшествий с применением высокотехнологичной криминалистической техники и вести работу по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе прошлых лет.

Изображения



15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399543>